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Дело 5-11/34/2025
УИД 91MS0034-01-2025-000007-02
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

28 января 2025 года                                              





    г. Джанкой                                                                           

Мировой судья судебного участка № 34 Джанкойского судебного района Республики Крым Кондратьева Т.М.,
 с участием лица привлекаемого к административной ответственности Кожухова М.П., 
рассмотрев в открытом судебном заседании дело об административном правонарушении по ч. 2 ст. 17.3 КоАП РФ в отношении
Кожухова М.П., ДАТА года рождения, уроженца ***, зарегистрированного по адресу: АДРЕС паспорт ИЗЪЯТО,
у с т а н о в и л :

Кожухов М.П. 10.01.2025 г. в 09 час. 15 мин., находясь в здании Джанкойского районного суда Республики Крым, расположенного по адресу: АДРЕС, не исполнил законные распоряжения судебного пристава по обеспечению установленного порядка деятельности судов о прекращении действий, нарушающих установленные в суде правила.
Кожухов М.П. в судебном заседании вину в совершении административного правонарушения признал.  

В соответствии со ст. 6.5 Федерального закона от 21 июля 1997 года N 118-ФЗ «Об органах принудительного исполнения Российской Федерации» на органы принудительного исполнения возлагаются задачи по организации обеспечения и непосредственному обеспечению установленного порядка деятельности Конституционного Суда Российской Федерации, Верховного Суда Российской Федерации, судов общей юрисдикции и арбитражных судов.
В силу ч. 1 ст. 11 ФЗ от 21 июля 1997 года N 118-ФЗ «Об органах принудительного исполнения Российской Федерации» судебный пристав по обеспечению установленного порядка деятельности судов обязан поддерживать общественный порядок в здании, помещениях суда. 
Согласно пункту 8 части 1 статьи 12 Федерального закона «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака» для предотвращения воздействия окружающего табачного дыма на здоровье человека запрещается курение табака (за исключением случаев, установленных частью 2 настоящей статьи) в помещениях, занятых органами государственной власти и органами местного самоуправления. 
Судом установлено, что Кожухов М.П. 10.01.2025 г. в 09 час. 15 мин, находясь в здании Джанкойского районного суда Республики Крым, расположенного по адресу: г. Джанкой, ул. Крымская, 77а, несмотря на законное распоряжение судебного пристава по обеспечению установленного порядка деятельности судов о запрете курения в здании суда, курил, тем самым не исполнил законные распоряжения судебного пристава по обеспечению установленного порядка деятельности судов о прекращении действий, нарушающих установленные в суде правила.
Факт совершения административного правонарушения и виновность Кожухова М.П. подтверждается письменными доказательствами, исследованными в судебном заседании, а именно протоколом об административном правонарушении № 1 от 10.01.2025 /л.д. 2-3/, рапортом судебного пристава по ОУПДС Козуб А.С./л.д. 5/.
Действия Кожухова М.П. суд квалифицирует по ч. 2 ст. 17.3 КоАП РФ как неисполнение законного распоряжения судебного пристава по обеспечению установленного порядка деятельности судов о прекращении действий, нарушающих установленные в суде правила.
При назначении наказания суд учитывает характер совершенного правонарушения.
Обстоятельств, смягчающих, отягчающих административную ответственность не усматривается.
Руководствуясь ст. 29.10 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях,

п о с т а н о в и л:

Признать Кожухова М.П. виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 17.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и назначить ему наказание в виде штрафа в размере 1000 рублей.
Штраф подлежит перечислению на следующие реквизиты: ИНН 9102013284, КПП 910201001, ОГРН 1149102019164, юридический адрес: Россия, Республика Крым, 295000, г. Симферополь, ул. Набережная им.60-летия СССР, 28;  получатель: УФК по Республике Крым (Министерство юстиции Республики Крым), наименование банка - Отделение Республика Крым Банка России//УФК по Республике Крым г. Симферополь, БИК 013510002, единый казначейский счет 40102810645370000035, казначейский счет 03100643000000017500,  лицевой счет 04752203230 в УФК по Республике Крым, код сводного реестра 35220323, ОКТМО 35709000, КБК 828 1 16 01203 01 0025 140, УИН 0410760300345000112517133, постановление № 5-11/34/2025 от 28.01.2025.

Разъяснить, что в соответствии со ст. 32.2 КоАП РФ, административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных статьей 31.5 настоящего Кодекса.

Документ, свидетельствующий об уплате административного штрафа, лицо, привлеченное к административной ответственности, направляет судье, вынесшему постановление. 

Разъяснить положения ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ, в соответствии с которой неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный настоящим Кодексом, влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.

Постановление может быть обжаловано в Джанкойский районный суд Республики Крым в течение 10 дней со дня вручения или получения копии постановления через мирового судью судебного участка № 34 Джанкойского судебного района.

Мировой  судья        (подпись)                                                   Т.М. Кондратьева 


